
   

         
 

 

Benutzung der UNI World-Dinestleistungen bedeutet auch die 

uneingeschränkte Akzeptierung der Regeln unserer Hausordnung! 

Die Richtlinien sind für einen angenehmen und sicheren Aufenthalt in der UNI-

Welt ausgelegt. Bitte berücksichtigen und befolgen Sie die Regeln! 

 

1. UNI World kann nur während der Öffnungszeiten in Anwesenheit eines 

Animatores verwendet werden. 

2. Kinder dürfen UNI World nur unter elterlicher / verwandschaftlicher Aufsicht 

betreten. Ausnahmen bilden diejenigen, die die Kinderbetreuung bezahlt 

haben, welcher erhältlich der Höhepunkte im Sommer und Winter. Ein 

Begleiter kann nur eine Person über 18 Jahre sein. Wenn das Kind aufgrund 

seiner geistigen oder körperlichen Zustand  eine ständige elterliche 

Aufsicht benötigt, kann es die Dienstleistungen von UNI World nur mit einer 

Begleitung in Anspruch nehmen. 

3. Um die Gesundheit von uns Allen zu schützen, können die Dienstleistungen 

von UNI World nur von einem vollständig gesunden Kind in Anspruch 

genommen werden.  

4. In UNI World darf man nur Socken tragen. 

5. Unsere Animatoren informieren über die Verwendung der Spiele, deren 

Einhaltung ist obligatorisch.  

6. Spielzeuge dürfen nur auf eigene Verantwortung, entsprechend ihrer 

Funktion und ausschließlich im Spielhausbereich verwendet werden. Bitte 

achten Sie besonders auf die einwandfreier Zustand der Spielzeuge! 

Schäden und Mängel an der Ausrüstung müssen von der Person, die sie 

verursacht hat, ausgeglichen werden. Maße der Ausgleich ist der 

Marktwert des beschädigten Spielzeuges/Gerätes. 

7. Die Nichteinhaltung der Regeln und unakzeptiertes Verhalten (Rauheit, 

Streit, Schlägerei, Bedrohung) führen zum Ausschluss vom UNI World. Für  

Warnung ist der Animator kompetent.  

8. Essen und Trinken  sind in UNI World verboten! 

9. Kinderwagen, kleines Motorrad, Fahrrad usw. dürfen im mittleren Raum der 

Ritterschule gelassen werden. Es ist verboten, sie in die Südhalle 

reinzubringen! Mäntel, Regenschirme und Rucksäcke können auch im 

mittleren Raum der Ritterschule abgelegt werden.  

10. Für in die UNI-Welt reingebrachte und hier gelassene persönliche 

Gegenstände übernehmen wir keine Verantwortun! 

 

 

 

 



 

 

 

11. Die von UNI World angekündigten Programme (Handwerk-

Beschäftigungen, Suchspiel usw.) können nur zum angegebenen Zeitpunkt 

verwendet werden.  

12. Empfohlene Alter: 0-10 Jahren. 

 

 

1. Die Babyecke kann von Kindern im Alter von 0 bis 2 Jahren und nur unter 

elterlicher / verwandschaftlicher Aufsicht benutzt werden. Begleitperson  

kann nur eine Person über 18 Jahre sein. 

2. Bitte benutzen Sie die Spielzeuge in der Babyecke nur in ihrem 

Hoheitsgebiet, das Herausbringen ist verboten!  

3. Achten Sie im Interesse von Babys besonders auf Sauberkeit und Hygiene!  

4. Windeln und Stillen sind außerhalb des Spielhauses möglich. Danke für Ihr 

Verständnis. 

 

  
 

1. Wir können Kleinkinderbetreuung nur gegen Extra-Gebühr, während der 

Höhepunkte im Sommer und Winter, nur an den in der 

Programmempfehlung angegebenen Tagen anbieten. Die maximale 

Anzahl beträgt 10 Kinder. 

2. Kleinkinderbetreuung ist nur für Kinder ohne Windel im Alter von 3-10 Jahren 

verfügbar. 

3. Falls das Kind aufgrund seiner geistigen oder körperlichen Verfassung eine 

kontinuierliche elterliche Aufsicht benötigt, können wir keine 

Kinderbetreuung anbieten. 
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